

爱卖萌 科技感爆棚

“网安周”专属!“网安小超人”表情包来啦

个人信息



本报讯 9月1日,一组独属于2020年国家网络安全宣传周的表情包“网安小超人”将在微信表情商店上线,这套表情包共由16枚动漫组成,上线后网友可通过微信表情包商店搜索“网安小超人”进行下载。 记者 孙庆辉 通讯员 胡志涛



扫码收藏 “网安小超人”表情包

抵制网络谣言



表情包由16枚动漫组成

“白色是机器人常用的主色调,寓意着干净、一尘不染;橘黄色寓意着热情、正能量;蓝色则寓意着信息安全。”说起“网安小超人”的外形设计,该表情包设计师、河南羲和网络科技股份有限公司项目部主美芦丹妮道来,“你看它的脸,其实是个显示器的形象,显示出来的是科

技、现代、数字化的感觉。”河南羲和网络科技股份有限公司成立于2010年6月,是中原地区首家专业网络游戏研发及发行企业,也是河南唯一一家在新三板挂牌的游戏企业。

遇到未知WiFi、链接,怎么办?憨态可掬、科技感爆棚的网安小超人一个表情告诉你。

芦丹说,表情包在设计上包含了个人信息、日常、网络谣言、网络诈骗四大方面,“希望通过这组表情包,更好地传播网络安全知识,所以在设计的时候,每组使用的元素都不同,比如,日常相对轻松与休闲,所以在设计时以常用元素为主,方便人们‘斗图’”。

共创美好家园



别乱登



赶紧下载,帮你和网友“斗图”

据了解,表情包是人们在网上用图片来表达感情的一种方式,十分逗趣,近年来在各社交软件上表现活跃,逐渐形成一种文化,深受网民喜爱。为传播网络安全知识,提高人们的网络安全保护意识,2020年国家网络安全宣传周执委会特意添加了表情包设计,使其更

加生动形象,更好地传播网络安全知识。

个人信息重点在隐私上,在设计时运用了密码、WiFi、链接等元素。提醒人们保护好各自信息,不要点击陌生链接与WiFi。

日常则相对轻松与休闲,在设计时以常用元素为主。方

便人们“斗图”,同时也传播了网络安全知识。

网络谣言重点在谣言上,以不听、不信、不传“三不”原则为设计方向,引导人们不信谣、不传谣。

电信诈骗则以不听、不信、不转为“三不”原则。无论多么天花乱坠,就是不转钱。

未知wifi



网上汇款



需谨慎



加油



网络安全为人民 网络安全靠人民



鼓掌



不乱连



郑州首家综合房车平台落户高新区

致力于打造豪华房车服务行业领头羊

本报讯 9月1日,郑州首家房车综合平台——都市丛林汽车服务有限公司在其展厅内举行了开业仪式。这是郑州首家集房车、商务车生产、销售、售后、零部件供应为一体的综合房车平台,填补了郑州西区房车板块的不足。

国内众多行业嘉宾及都市丛林房车的忠实粉丝车友受邀参加仪式。现场还进行了Y8新品河南发布会。

据了解,都市丛林房车4S店采用前店后厂的模式,致力打造成为郑州房车服务行业的领

头羊。都市丛林房车展厅严格按照品牌4S店展厅要求专门设计,顾客不仅可以在优雅的环境中欣赏和选购心仪的房车,更能享受到销售顾问优质的服务以及专业保养、维修和各种无微不至的售后项目,配合温馨舒适的客户休息区。

据都市丛林房车创始人谢建顺先生介绍,公司成立于2018年9月7日,是一家以汽车服务创新为理念、品牌建设为导向的汽车专项服务机构,专业从事汽车领域服务模式、实用技术

的研发、应用、推广和管理。自成立以来都市丛林房车不断开辟房车新蓝海,业务涵盖依维柯大通BC型房车、奔驰商务、勇士越野房车的定制生产,销售,租赁及售后维修;房车营地的开发建设及运营,并获得国家标准AAA认证,在中国房车领域崭露头角。而在展厅后面,就是都市丛林房车面积达2600平方米的运营及维修车间,这里将年产定制房车100台套。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

